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PoauTenscKOro KOHTPOJIs CTOJIOBOH NIBOY «Komcomonbckas OOI»
Ha NpeaMeT OpraHU3alliK ropsYero NATAaHHA yIalikiXxcs
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BBISIBHIIA: .
Ne Bomnpoc . ] Jda/nert
1 | Mmeercsi Jid B OPraHu3aluy MEHIO?
A) Ia, JUIA BCeX BO3PACTHBIX IPYIII H PEKUMOB (YHKIMOHMPOBAHH +
b) na, HOo Oe3 ydeTa BO3pacTHBIX TPYIII
B) ner
2 | BoiBemeno M MHKINYHOE MEHI0 JJIs 03HAKOMJICHHS PO/IUTe el H jieTe?
A) na 1
b) et
3 | BoiBemeno Ju exe HeBHOE MEHIO ISl 03HAKOMJICHH po/iuTeIei H nerei?
A) na J
b) ner
4 | B MeHIO OTCYTCTBYIOT IOBTOPBI 0.,11017?
A) J1a, IO BCEM JIHAM e
B) HeT, IMEIOTCS [IOBTOPBI B CMEIKHEIC THH
5 | B MeHI0 OTCYTCTBYIOT 3apenieHHbie 0.110/1a H NPOJAYKThI
A) ma, TTo BCeM JHAM +
B) Her, UMEIOTCA MOBTOPBI B CMEKHBIE JIHH
6 | CoOTBETCTBYET JIH PeriaMeH THPOBAHHOE NHKJIHYHBIM MEHIO KOJIMMECTBO IIPHEMOB ITMIIH PEKHM
dbyHKIHOHHPOBAHUS OPTAHH3AIAH?
A) na £
B) mer
7 | Ectb au B opranm3anmym npuKas o cO3aHAN H NOPs/IKe PAdoThHI OpaKkepaxHOi KOMHCCHH?
A) na ~
b) mer
8 | OT Bcex Jiu NAPTHIl MPHIOTOBJIEHHBIX (J110/1 CHUMAETCSH OpakepaK?
A) na -
B) et
9 | BeisBHiHCh JiH (AKTHI He A0NYCKA K peaiusauud 0104 U NPOAYKTOB MO pe3yapTaram pabom
Opakepa’kHOl KOMHCCHH (32 IEPHO/I He MeHee mecsina)?
A) na
b) mer +
10 | Co3aanbl JH YCJIOBHS JUIsl OPTAHA3ALHH IUTAHU eTeil ¢ yuerom oco0eHHoCTEl 310poBbs?
A) na
B) ner £te /Wigé’b’é/n T
11 | HpoBoauTes sin yoopKa NoMenIeHHH H0C/I¢ KAXK10I0 MpHemMa numM? ot
A) ma o/
b) mer
12 | KauecTBeHHO /1M IIpoBe/IeHa YOOPKA MoMeIleH I 1S NPHEMa IIHIIH HAa MOMCHT pabdoThl KOMHCCHI

A) na ‘

1




b) mer

13

OGHAPYKHBAJIUCL JIM B MOMENIEHUSX [JIfi NpHeMa IHIH HACEKOMBbIE, IPHI3YHbI H C/IeIbl HX

JKU3HEAEeATeIbHOCTH?

A) na

b) ner

o

14

Co3gansl Ju YCoBH4 JId CcO0JII0ICHHSI TeThMH npaBuJ JIMYHOM rHrHeHbI?

A) na :

B) ner

15

BLISIBJISUIHCE JIH 3aMeYAHHS K CO0JII0/IEHHIO 1eThbMH IPABHJI JIMIHOH IrArneHs!?

A) na

b) Het

e

16

BBISIBJISLINCE JIH IIPH CPABHEHHH PEAJIH3Y€eMOr0 MEHIO ¢ YTBEP/KIEHHBIM MeHI0 (PAKThI HCKJIIOYEHH

OT/HeJBHBIX G101 H3 MeHI?

A) 1a

b) et

+

17

Hmena aa GakThl BHUIAYH JETAM OCThIBIICH mumu?
A) ma -

b) ner
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